EIZATQI'H XTON AMNEIPOXTIKO AOTTEMO KAI TH 'PAMMIKH AATEBPA 2/2/2018

1. o) [5] Asgi&te 6t ta dravoopata a = (1,2,4), B = (1,4, 1) givor ypoppikdg
ave&apmra (Yo Kabe Tiun tov A).

B)[10] Evag vadywpog A £yl og Bdon ta davocpato a = (1,2,4) ko B = (1,4, 1),
noto, TPEMEL va giva n Ty Tov A wote to ddvoopa (1,1,1) va avrkel oto A;

1 33].

2. Aideton 611 0 avTicTpoPog Tov mivaxo A vdpyel Kot icovTon pe A7 = [ 0 66

. , a Bl1_r1-2 1
a) [5] Na Bpebodv ta a, B,y, 6 dote A []/ 5] = [10 ol

B) [5] Eivar o wivakag [;g 3] AVTIGTPEYILOC;

3. a) [10] Na Bpeite v 16N TOL TWivaka A = /11 /11 1] Yo TG O18QPOPES TYES TOV
A. I16te elvar avTioTpéyog; P
B) [5] Exepbote to cdotnua X':
Ax+y+z=1
xX+Aly+z=2
x+y+Az=3

o¢ wa e&lomon pe ™ Pondeta mvakwv. ['a mowa A €xet Avon to cuotua X,
4. Aidetoum ovvapnon f(x) = x7 + x° + 1.

a) [10] Bpeite av £xet tomkd axpotata 1 f(x).

B) [5] Exein f(x) avtiotpopn cuvaptnon;
5. [10] YmoAloyiote T0 oOAoKANp®LLOL

f x? - Inx dx
6. [5] T pia Topoyoyicyun covaptnon @ (x), x € R, &ovue @(1) = 3,9(3) = 8.
Agi&te otLvmapyel € € (1,3) dote @'(§) = 5/2.
7. [10] Na AOei n Srapopucn e€icwon y'y? = x + 1.

8. [10] YmoAoyiote 0 eufaddv Tov ywpiov mov Ppicketar peta&d TG KAUTOANG Yy =
x?2 won ¢ svlsiog y = 1.

9. [10] Bpsite av vrdpyel o dote

400
Z(a +3) =7
v=1



